

Администрация города Дудинки отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ 10-12 октября 2025 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- В красноярской Арктике появится торгово-логистический центр и новые заготпункты
- Минэкологии о загрязнении Диксона: «Много интересного выявлено»
- Подведены итоги конкурса «Легенды седого Енисея»

2. СМИ о городе Дудинке:

• Прокуратура проводит прием граждан по вопросам нарушения законодательства об исполнительном производстве

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- В аэропорту началось строительство новых блочно-модульных зданий
- Норильчанка перевела злоумышленникам более 7,5 миллиона рублей

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- В Красноярском крае тренерам предлагают миллион за переезд в село
- Мошенники выманили у жителей Красноярского края больше 2 млрд рублей
- Импорт овощей и фруктов в Красноярский край увеличился вдвое.

5. СМИ о России:

- «Доводим до ума». У России в ближайшее время появится новое оружие Путин
- Минэнерго: мораторий на обнуление топливного демпфера стабилизирует цены
- Минтруд сократил миграционную квоту для трудоустройства водителями и продавцами
- Мошенники начали указывать номера правоохранителей вместо ника в Telegram

6. CBO:

- Силы ПВО за ночь уничтожили 103 украинских беспилотника
- FT: США уже несколько месяцев помогают Украине наносить удары вглубь России

7. Разное

- На Западе узнали главную военную тайну России
- 8. Курс валют
- 9. Прогноз погоды

1. СМИ о Таймыре

В красноярской Арктике появится торгово-логистический центр и новые заготпункты

В ближайшие два года в арктических районах Красноярского края построят новые заготовительно-перерабатывающие пункты и современный торгово-логистический центр. Соответствующее распоряжение подписал председатель правительства РФ Михаил Мишустин.

В агентстве по развитию северных территорий и поддержке коренных малочисленных народов края сообщили, что возведение первых заготовительно-перерабатывающих пунктов начнется в 2026 году. Там будут принимать и перерабатывать мясо оленя и другую продукцию традиционного хозяйства, следить за ее качеством.

В 2027 году в районе села Хатанга начнется строительство первого торговологистического центра. Он станет ядром снабжения северных поселков социально значимыми товарами, площадкой для закупки, хранения и реализации местной продукции.

«Торгово-логистические центры и заготпункты — это практичные решения для Арктики. Они упрощают снабжение отдаленных поселков, создают рабочие места и помогают местным жителям зарабатывать на традиционном хозяйстве. Такие проекты делают северную экономику устойчивее, а жизнь людей — более стабильной и предсказуемой», — отметил руководитель агентства по развитию северных территорий и поддержке коренных малочисленных народов Красноярского края Антон Нарчуганов.

newslab

Минэкологии о загрязнении Диксона: «Много интересного выявлено»

Замминистра экологии Красноярского края Юлия Гуменюк прокомментировала ход проверки, организованной Красноярской природоохранной прокуратурой после загрязнения тундры нефтепродуктами в районе поселка Диксон. «Не буду пока рассказывать детали, много интересного выявлено по результатам выезда. Все по результатам завершения всех проверочных мероприятий», – сказала она.

Гуменюк уточнила, что специалисты отобрали пробы, и рассчитают вред, нанесенный природе. Также она добавила, что пострадавшие территории включены в реестр объектов накопленного вреда окружающей среды, их приоритезация завершается. Также решается вопрос о разработке проекта ликвидации и непосредственной ликвидации загрязнения.

Напомним, ранее прокуратура начала проверку в связи с разливом нефтепродуктов и загрязнении ими почвы возле поселка Диксон на Таймыре. Как было установлено, в ходе ликвидации несанкционированной свалки во время сбора емкостей из-под ГСМ на землю вытекло оставшееся в них топливо.

Прокуратура выяснила, что ликвидацией свалки по договору с администрацией занимается компания ООО «Таймыринвест». Однако, как оказалось, муниципалитет не проконтролировал место проведения работ. После окончания исследований и проверок будет установлен вклад предприятия в загрязнение почвы.

ДЕЛА

Подведены итоги конкурса «Легенды седого Енисея»

В Таймырском Доме народного творчества прошло торжественное мероприятие, посвященное итогам регионального конкурса детского литературного творчества «Легенды седого Енисея».

В конкурсе приняли участие юные таймырцы от 7 до 17 лет, представившие свои работы в различных жанрах: от рассказов и стихов до сказок, легенд и комиксов.

В возрастной категории 7-9 лет первое место завоевала Ариадна Некрасова, второе место у Ярослава Зубок и третье – у Даниила Турдагина. Среди участников 10-12 лет победу одержала Екатерина Рябинкина, второе и третье место у Марии Дейкун и Батырхана Раимова соответственно. В категории 13-17 лет первое место у Дарьи Максимовой, второе – у Ивана Пальчина и третье – у Данила Петрова. В номинации «Поощрительный приз жюри» дипломами участника награждены Анна Тэседо и Майя Устьянцева-Подина.

Конкурс детского литературного творчества «Легенды седого Енисея» проводится с целью выявления и поддержки талантов, приобщения к творчеству, и патриотическому воспитанию детей и молодежи.

2. СМИ о городе Дудинке

21 октября руководством прокуратуры Красноярского края посредством видеоконференцсвязи запланировано проведение личного приема граждан по вопросам нарушения законодательства об исполнительном производстве.

Записаться на прием желающим необходимо в срок до 16 октября в рабочие дни в прокуратуре района по адресу: г. Дудинка, ул. Театральная, д. 10, либо по тел. 8-913-500-80-21.

Для наиболее полного и эффективного разрешения вопросов, требующих проверки, гражданам целесообразно иметь на руках заявление с указанием основных доводов, на которые хотели бы получить исчерпывающий ответ.

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР

В аэропорту Норильска началось строительство новых блочно-модульных зданий

Новые объекты — зоны вылета, прилёта и зал длительного ожидания — позволят обеспечить пассажирам комфортные условия в период реконструкции аэропорта Норильск. Строительство временных терминалов ведётся на площади в пять тысяч квадратных метров.

В здании прилёта будет производиться выдача багажа, в терминале вылета пассажиры смогут пройти регистрацию, досмотр для дальнейшей посадки в самолёт. А зал длительного ожидания будут задействовать во время неблагоприятных погодных условий. Все три здания будут связаны между собой тёплыми переходами.

Заместитель директора по строительству — руководитель проектного офиса реализации комплексных мер по развитию Норильска Красноярского представительства «Норникеля» Сергей Шишкунов рассказал, как будут выглядеть временные зоны:

«Это отдельно стоящие одноэтажные павильоны, отвечающие современным требованиям проектирования с полноценным функционалом. Интерьерные решения приняты в соответствии с требованиями и стилистикой компании «Норникель». Здания будут соединены между собой закрытыми тёплыми переходными галереями. Данная концепция принята в первую очередь для разделения потока пассажиров, что в свою очередь позволит сделать их пребывание и процесс обслуживания более комфортным, — отметил он и добавил. — В каждом из зданий одновременно возможно будет обслуживать более 350 человек в час. По сути, это два рейса одновременно. Здание длительного ожидания также рассчитано на 360 человек».

...Тем временем в Красноярске изготавливают несущие и ограждающие конструкции блочно-модульных зданий, а также идёт работа по комплектации временных терминалов инженерными системами.

«В октябре–ноябре мы планируем завершить работы по устройству оснований (фундаментов) всех трёх зданий, а до конца ноября— прокладку инженерных коммуникаций. По мере поставки конструкций приступим к монтажу зданий», — поделился планами руководитель проектного офиса.

«Норильские новости»

Норильчанка перевела злоумышленникам более 7,5 миллиона рублей

Потерпевшая, 33-летняя норильчанка, рассказала полицейским, что в середине сентября, когда она находилась на отдыхе в Сочи, ей поступил звонок якобы от сотрудника курьерской службы.

Звонившая сообщила, что на имя норильчанки пришла посылка, которую необходимо забрать. Но для этого нужно подтвердить номер телефона по ссылке в одном из приложений для общения. Норильчанка, следуя просьбе звонившего, так и сделала.

Через некоторое время ей в мессенджере поступило сообщение о том, что ее личный кабинет на портале «Госуслуги» заблокирован. По поступившей от собеседницы рекомендации девушка связалась с сотрудником Центробанка, а затем и с представителем правоохранительных ведомств. Неизвестный обвинил девушку в госизмене и убедил осуществить денежные переводы на «безопасный счет».

«Пребывая в состоянии паники, женщина на протяжении двух недель совершала переводы на указанные ей счета, лишившись в итоге более 7,5 млн рублей, часть из которых – кредитные. По данному факту в ОМВД России по городу Норильску возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 4 статьи 159 УК РФ «Мошенничество», – отмечают в ОМВД России по Норильску.

Полицейские напоминают, мошенники часто звонят людям, выдавая себя за представителей правоохранительных органов, и рассказывают о манипуляциях с финансами или счетами (например, о несанкционированных переводах или кредитах, оформленных на чужое имя). В таких разговорах мошенники под различными предлогами требуют передать личные данные или совершить переводы по указанным ими реквизитам:

«Помните: телефонные аферисты всегда стараются вызвать у вас сильные эмоции, чтобы заставить действовать поспешно и в тайне. Не доверяйте незнакомцам и никогда не выполняйте указания от неизвестных лиц».

«Таймырский телеграф»

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

В Красноярском крае тренерам предлагают миллион за переезд в село

В Красноярском крае уже в этом году заработает программа «Земский тренер». Она призвана решить проблему нехватки спортивных кадров в сельской местности. Специалисты, которые переедут на работу в села и малые города с населением до 50 тысяч человек, получат единовременную выплату в один миллион рублей.

Программа рассчитана на тренеров-преподавателей, инструкторов по спорту, в том числе адаптивному, и методистов. У кандидатов должно быть российское гражданство и профильное образование. Главное условие — заключить трудовой договор со спортивной организацией на полную ставку и отработать на новом месте не менее пяти лет.

Сейчас в министерстве спорта формируют перечень вакансий, который опубликуют до 1 ноября. Прием заявлений от будущих «земских тренеров» стартует после 20 ноября.

По словам министра спорта края Дениса Петровского, дефицит кадров сегодня испытывают 26 спортивных школ региона. Большемуртинско-Сухобузимскому округу нужны тренеры по футболу и дзюдо, Минусинскому — по легкой атлетике, а в Назарове ждут специалистов по лыжным гонкам и биатлону.

Горновости

Мошенники выманили у жителей Красноярского края больше 2 млрд рублей

С начала года жертвами киберпреступников в Красноярском крае стали 7 тысяч 321 человек. Причиненный ущерб за этот период — 2 млрд 92 млн 752 тыс 62 руб. Из них больше 40 млн рублей похитили у 178 жителей за последнюю неделю.

Процент раскрываемости таких преступлений — 26,7% (раскрыто 1268 преступлений). Жителям края напоминают о бдительности — не следует никому сообщать личные данные и коды из смс.

sibnovosti.ru

Импорт овощей и фруктов в Красноярский край увеличился вдвое.

В объеме поставок из-за рубежа преобладают фрукты, но основной прирост был зафиксирован в овощном сегменте.

Поставки из-за рубежа овощей и фруктов в Красноярский край по итогам 9M2025 выросли примерно в 1,9 раза, рассказали в региональном Россельхознадзоре.

Основной прирост в импорте показали овощи — их за означенный срок было ввезено 34,3 тыс. т, что в 2,1 раза больше, чем за аналогичный период прошлого года. По фруктам рост составил 1,7 раза — до 43,8 тыс. т.

Во многом увеличению ввоза плодоовощной продукции способствовало открытие в Красноярске склада временного хранения "Агротерминал-Таможня". Сюда фрукты и овощи доставляют автомобильным транспортом, и здесь же по принципу "одного окна" проводится их таможенный досмотр и фитосанитарный контроль», — отметили в Россельхознадзоре.

По данным ведомства, основной объем плодоовощной продукции в Красноярский край поступает из Китая и Узбекистана. Также ее везут из Армении, Казахстана, Киргизии и Таиланда.

ДК

5. СМИ о России

«Доводим до ума». У России в ближайшее время появится новое оружие – Путин

У России скоро появится новейшее вооружение, работа над которым находится в завершающей стадии. Об этом, как передаёт РИА Новости, сообщил президент РФ Владимир Путин.

«Мы доводим до ума, и думаю, у нас будет возможность сообщить в ближайшее время о новом оружии, которое мы когда-то анонсировали», — сказал Путин на пресс-конференции по итогам визита в Таджикистан. Он добавил, что испытания новейших видов вооружения идут успешно.

Комментируя планы некоторых стран провести ядерные испытания, Путин отметил, что Россия ответит тем же. Он добавил, что в то же время новизна российских средств сдерживания выше, чем у других государств.

Президент также подчеркнул, что для России не будет критичным отказ США от предложения по Договору о стратегических наступательных вооружениях.

Ранее президент США Дональд Трамп утверждал, что «фактически принял решение» о поставках правящему на Украине политическому режиму крылатых ракет «Томагавк», не уточнив, впрочем, какое именно. При этом, по словам американского лидера, он не стремится к дальнейшей эскалации конфликта на Украине.

Комментируя эту проблему, Владимир Путин заверил, что российские силы противовоздушной обороны будут сбивать «Томагавки» так же, как сбивают американские оперативно-тактические ракеты ATACMS.

Глава государства также отмечал, что применение Украиной этих ракет невозможно без непосредственного участия американских военных. Он также подчёркивал, что это будет означать абсолютно новый, качественно новый этап эскалации и что такой шаг угрожает разрушить отношения России и США.

trud.ru

Минэнерго: мораторий на обнуление топливного демпфера стабилизирует цены

Мораторий на обнуление топливного демпфера с октября 2025 года по май 2026-го стабилизирует цены на бензин внутри России. Об этом заявила пресс-служба Минэнерго России.

Ведомство подчеркнуло, что считает своим главным приоритетом полное удовлетворение потребностей граждан и промышленности в топливе, а потому продолжит поддерживать стабильность на внутреннем рынке топлива в ручном режиме.

"Введение моратория на обнуление топливного демпфера позволит сохранить расчет демпфирующей надбавки на моторное топливо для его производителей и будет способствовать стабилизации ценовой ситуации на внутреннем рынке моторного топлива", – приводит сообщение ведомства агентство РИА Новости.

Ранее президент России Владимир Путин подписал указ, согласно которому вводится мораторий на обнуление выплат по топливному демпферу. В тексте документа указано, что

расчет величины демпферного коэффициента производится без учета отклонений средних оптовых цен на бензин АИ-92 класса 5 и дизельного топлива класса 5 от предельных отметок.

В России с 2019 года действует демпфирующий механизм, предполагающий выплату компенсаций из бюджета производителям топлива, если его экспортные цены превышают условные внутренние. Цель демпфера – сдерживание стоимости топлива внутри РФ в условиях роста цен на мировых рынках.

Вести

Минтруд сократил миграционную квоту для трудоустройства водителями и продавцами

Квота на привлечение в Россию иностранных работников из визовых стран в 2025 году уменьшилась на 248 единиц, что затронет водителей, продавцов и медицинских работников.

Об этом сообщил статс-секретарь, заместитель министра труда и социальной защиты России Андрей Пудов в письме председателю Госдумы Вячеславу Володину.

Подлинность этого документа, находящегося в распоряжении "Ведомостей", газете подтвердил источник в нижней палате парламента.

Сокращение квоты связано с принятием летом 2025 года закона, который освобождает визовых рабочих от сдачи экзаменов по русскому языку, истории, а также основам законодательства. Правительство объяснило это тем, что мигранты, работающие по квотам, в основном находятся в России до года и заняты на конкретных промышленных предприятиях и в сфере строительства.

Володин выразил обеспокоенность по поводу исключения экзаменов для иностранных работников в сфере здравоохранения, а также продавцов и водителей. Он подчеркнул, что эти специалисты должны знать язык, историю и законы России, поскольку их работа связана с общением с гражданами.

Министерство труда подтвердило готовность скорректировать распределение квот и направило регионам письмо, позволяющее лишать квоты работодателей без их участия, если в течение полугода они не обратились в МВД для оформления разрешительных документов.

...При целевом наборе иностранца закрепляют за конкретным работодателем на определенный срок (не более двух лет), после чего предполагается его возвращение на родину, объяснила эксперт. При этом работодатель должен будет уплачивать за работника НДФЛ и страховые взносы, чего можно было избежать в условиях патентной системы. В итоге издержки работодателей на привлечение работников возрастут, предположила эксперт.

Ранее в Минтруда выступили с инициативой ввести ограничения на трудоустройство иностранных граждан по квотам в сферах, требующих активного общения с населением

Вести

Мошенники начали указывать номера правоохранителей вместо ника в Telegram

Аферисты стали указывать номера правоохранительных органов вместо ника в Telegram и выдавать себя за их представителей. Об этом технический директор «Лаборатории Касперского» Антон Иванов рассказал «РИА Новости».

По его словам, при звонке жертве мошенники произносят фразы: «Вы понимаете, кто вам сейчас позвонил?», «Вы видите номер телефона на экране сейчас». При этом на самом деле на экране отображается не номер телефона, а ник в мессенджере. Злоумышленник предлагает собеседнику зайти в браузер и проверить номер. Когда жертва увидит его на официальном сайте, мошенник продолжает манипуляционный разговор, убеждая в важности этого звонка.

Мошенник говорит, что какое-то время назад жертва якобы совершила правонарушение, связанное с переводом средств. После этого ей приходит в мессенджере pdf-файл – якобы с данными о рассматриваемом деле. В файле могут быть указаны личные данные жертвы, ее номер телефона и фотография. В итоге мошенник убеждает срочно перевести деньги на безопасный счет.

12 октября в МВД предупредили о шпионской программе ClayRat, распространяемой через фальшивые каналы в Telegram и фишинговые сайты. Программа маскируется под

WhatsApp, Google Photos, TikTok и YouTube, и предлагает установить приложение. После запуска оно получает доступ к SMS, истории звонков, уведомлениям, системным данным и даже камерам устройства.

Ведомости

6. CBO

Силы ПВО за ночь уничтожили 103 украинских беспилотника

ПВО за ночь сбила 103 дрона ВСУ, сообщило Минобороны. "В течение прошедшей ночи в период с 23:00 12 октября текущего года до 7:00 13 октября дежурными средствами ПВО перехвачены и уничтожены 103 украинских беспилотных летательных аппарата самолетного типа", — говорится в сводке.

Российские бойцы поразили: 40 БПЛА в Крыму; 26 — в Астраханской области;19 — над Черным морем;14 — в Ростовской области; два — в Азовском море; по одному — в Белгородской области и Калмыкии.

В ответ на атаки ВСУ российские войска наносят удары высокоточным оружием воздушного, морского и наземного базирования, а также дронами исключительно по военным объектам и предприятиям украинского ВПК.

РИА Новости

FT: США уже несколько месяцев помогают Украине наносить удары вглубь России

Вашингтон на протяжении нескольких месяцев оказывал Киеву содействие в нанесении дальних ударов по энергетическим объектам на территории России, пишет газета Financial Times со ссылкой на источники.

США на протяжении нескольких месяцев помогают Украине наносить удары по российским энергетическим объектам в глубине страны, передает РИА «Новости» со ссылкой на газету Financial Times. По данным издания, предоставленные разведданные позволили Киеву поражать важные объекты, включая нефтеперерабатывающие заводы. Американская разведка, как сообщается, помогает определить маршрут, высоту и время ударов.

Украина выбирает цели для дальних ударов, а Вашингтон затем предоставляет информацию об их уязвимостях. Служба безопасности Украины в свою очередь заявила газете о намерении увеличить число и масштабность ударов по территории России.

Как писала газета ВЗГЛЯД, президент России Владимир Путин назвал «понтажом» слова Зеленского об ударах ракетами «Томагавк» вглубь России. Эксперт оценил планы Трампа спросить Киев о целях для ударов ракетами «Томагавк». Владимир Путин заявил, что украинская сторона старается поразить абсолютно мирные российские объекты.

Взгляд

7. Разное

На Западе узнали главную военную тайну России

Есть давняя российская традиция: удивлять и даже умопотрясать соперников, противников и окончательно озверелых врагов-русофобов. Во все века. И десятилетия. Нынешнее время не исключение.

Западники с изумлением, превосходящим все нормы, выяснили, что Россия не просто отлично и превосходно адаптировала экономику к бесконечным и бессмысленным санкционным пакетам, но и в условиях жесточайшего противостояния с натовскими странами наш ВПК показывает чудеса гибкости, скорости, полета конструкторской мысли и мощи инженерной организованности.

Авторка (в феминитивы тоже умеем) Foreign Affairs, интеллектуального хаба глобалистской мысли американского извода, как и вся дорогая (во всех смыслах) тамошняя редакция, изумляется, как Россия не просто не "разорвалась в клочья" экономически за время СВО, а восстановилась. Настолько, что умчалась с помощью новейших (и исключительно своих) технологий от Запада как от стоячего.

Дара Массикот, пусть и пишет для чрезвычайно серьезного издания, не может удержаться от практически девчачьего восхищения, говоря о наших достижениях: "Москва учится на своих неудачах, адаптирует свою стратегию и меняет подходы к военным действиям на Украине и за ее пределами. Начиная с 2022 года Россия систематически изучала накопленный опыт боевых действий, извлекала из него уроки и передавала новые знания бойцам".

Подробный рассказ, как мы точны, не зашорены во внедрении новейших разработок, трудоспособны и легки на интеллектуальный подъем, — непредставимый еще лет, скажем, семь назад.

Тогда любые медийные публикации, официальные сообщения нашего оборонного ведомства, его смежных организаций и даже доклады главнокомандующего Владимира Путина, сопровождавшиеся презентацией новинок, комментировались одной фразой: "Москва показала милитаристские мультики". Ну а потом добавлялось, что ничего такого нет и быть у России не может. Потому что там "холодно", "сплошной суглинок", "ученых и науку убил кровавый режим" — короче, "у России все плохо". Зато у нас, то есть на Западе, — все сверхотлично, а также сплошной дождь из научных Нобелевок.

И вот в самый напряженный — без шуток — момент выяснилось, что как раз на Западе ничего нет. И не в фигуральном, а в прямом смысле. Чего ни хватишься — с военной или даже с ресурсной точки зрения — того и нет. Перевооружение Европы, столь пафосно объявленное коллективной фон дер Ляйен, буксует. И не только потому, что вся система принятия решений склерозирована и забита бюрократическими бляшками. Там нет достаточного (столько требуется) количества инженеров и конструкторов, технологов и рабочих требуемой квалификации, не говоря о производственных мощностях, ресурсной базе, энергоносителях — своих и дешевых.

Оба берега Атлантики катастрофически отстали там, где мы чемпионы. Это наука. И это трудолюбие.

Нобелевки и все их престижи, миллионные фонды победителям не стоят ни гроша. И помочь не могут ни в чем и никак. На Западе давно разучились превращать фундаментальные открытия в прикладные достижения. И брезгливое отношение к тем, кто трудится в ВПК, сыграло свою роль.

Первые признаки буксующей науки и практики показали нос во время пандемии. Россия не просто отреагировала абсолютно блистательной организацией всего, что касалось лечения ковида, — от развертывания (почти мгновенного) инфекционных больниц до создания вакцин и лекарств, — но и четкой организацией помощи той же Италии.

Русские военные медики, прилетевшие на Апеннины, привезли такое оборудование, что ломбардийские медики упали в обморок. Пока они спасали стариков, надевая маски для плавания, чтобы не нахватать вирусов, у русских было абсолютно все. Все необходимые СИЗы.

Русские военврачи и фельдшеры знали, как обеззараживать и как реанимировать, как выхаживать и профилактировать, защищая людей от новых вспышек заражений. Тогда вся (подчеркнем — вся) западная медийная машина вопила, что "Путин таким образом пытается втереться в доверие и снять с России санкции".

Слушайте, но по себе о других не судят! Наши военные были отправлены в Европу не чтобы "санкции снять", а чтобы спасти людей. Ваших же стариков — в частности.

А санкции нам, по большому счету, сильно безразличны, они нас взбодрили, как взбадривает холодный душ, мы соорганизовались и пошли дальше работать.

Глобалисты, давно и прочно утратившие навыки тяжелого труда, перевалившие работу —любую, как черную, так и интеллектуальную — на плечи иностранцев, не могут не изумляться и нашей трудоспособности.

Она колоссальна и неисчерпаема. Любовь к труду, даже самому тяжкому, — одна из наших ценностей — оказалась одним из решающих факторов в той победе над глобалистами, которая куется сегодня.

Но вот об этом никакие авторки и авторессы, никакие Foreign Affairs не напишут. О великой любви к труду скажем мы. Поблагодарим тех, кто сумел эту ценность сберечь. И отправимся работать.

РИА Новости

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 11.10.2025 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	81,19	▼ 0, 22
EUR	94,05	▼ 0,65

9. Прогноз погоды

По данным rp5.ru погода в г. Дудинке

